

## Любовь и судьба Александра Кудрявцева

Многочисленные коррупционные скандалы со следователями и различного уровня руководителями отделов регионального следственного управления СКР по Иркутской области продолжают сотрясать как просторы интернета так и официальное медийное поле Восточной Сибири. На этот раз героем криминальной внутриведомственной борьбы стал заместитель руководителя третьего отдела СУ СКР по Иркутской области Александр Кудрявцев.



К моменту выхода данной публикации Александр Кудрявцев уже перестал быть работником следственного комитета. Его оттуда успели вовремя уволить по тихому, без уголовного дела. О чем скажем ниже.

Начинал свой трудовой путь Александр Кудрявцев в Красноярском крае, где попал в поле зрения расчетливому карьеристу Андрею Буневу, который с 2013г. возглавил следственное управление Иркутской области. В наш регион генерал Андрей Бунев разумеется приехал руководить не один, а привез с собой свиту в лице преданных следователей, готовых быстро и качественно выполнить любую команду нового шефа. Нашему герою Александру Кудрявцеву выпал случай оказаться в следователях-важняхках третьего отдела следственного управления, который располагается в г.Иркутске, по ул. Марата 4. Данный отдел был активно задействован при расследовании разного рода коррупционных дел на чиновников и полицейских. Многие резонансные дела о бандитизме, преступных сообществах расследуются именно в этом отделе. Не меньше прославился этот отдел и громкими скандалами со следователями, попадавшими не только под уголовные статьи, но и во всякие некрасивые истории.

### Тайный свидетель

Кресло заместителя руководителя этого отдела занял другой выходец из Красноярского края, — Станислав Тараканов. Ему выпала более привилегированная чем Кудрявцеву роль в управлении — быть «решалой» и иметь прямой, минуя заместителей управления, доступ к телу генерала Андрея Бунева. Потому он мог легко влиять на судьбу любого расследуемого уголовного дела, а значит, и на судьбу любого обвиняемого по таким делам, самостоятельно контролируя денежные потоки. Естественно, что Александр Кудрявцев завидовал Тараканову и всегда тайно мечтал залезть в его кресло. И тут судьба улыбнулась молодому карьеристу Кудрявцеву, преподнеся ему щедрый подарок в виде начатой оперативной разработки Станислава Тараканова оперативниками УФСБ по Иркутской области, которые задержали Тараканова при получении им взятки прямо в своем служебном кабинете. Конечно, Кудрявцев несколько дней выжидал — будет ли Тараканов сотрудничать с контразведчиками и сдаст ли их общего шефа — Андрея Бунева. А когда стало

очевидно, что Тараканов оказался в СИЗО, Бунев в своем кресле, а ему понадобится новый куратор в третьем отделе, то Александр начал действовать решительно. Задействовав свои связи с контразведчиками Кудрявцев сразу предложил свою помощь в раскрытии и закреплении доказательствами виновности своего прямого конкурента Стаса Тараканова. Для чего Кудрявцев согласился давать изобличающие Тараканова показания, скрывая свои данные личности, используя псевдоним как секретный свидетель. Чтобы укрепить позиции следствия по делу о взятке Тараканова на помощь Кудрявцеву пришел и другой следователь Александр Жданов, изобличив бывшего начальника.

Благополучно упаковав конкурента в тюрьму, Кудрявцев легко взобрался в его кресло, получив заветную должность заместителя руководителя отдела.

### **Саша "Липкий"**

Потирая руки на новом месте, раздавая указания подчиненным, Александр Кудрявцев быстро наладил связи с клиентами управления – организованными преступными группировками, члены которых регулярно попадают под статьи уголовного кодекса, а разбираться с наличием состава преступления и контролировать работу и качество следствия выпало как раз таки Александру Кудрявцеву. Дела нового начальника сразу пошли в гору. Он пересел из автомобиля Ауди А6 в более респектабельный Порше Кайен, чтобы оперативнее и комфортнее добираться к месту работы на Марата 4. Совершенно не стесняясь и не таясь, Кудрявцев посещал дорогие рестораны и ночные клубы. За свою страсть к деньгам за ним быстро закрепилось прозвище Саша «Липкий».

Свободное от контроля за следствием время Саша «Липкий» проводил в ночном клубе «Бродвей». Обрастая нужными связями Саша «Липкий» нисколько не мешал и следователям поправлять материальное положение. Например, Кудрявцев вполне лояльно отнесся к подаренному следователю своего отдела Станиславу Бородулину автомобилю Тойота Королла.

### **Василиса Прекрасная**

Саша «Липкий», чувствуя полную свободу в выборе обвиняемых легко доказал вину и отправил отбывать наказание одного чудака. Причиной интереса Саши «Липкого» стала женщина этого бедолаги. Симпатичную светскую особу, любящую дорогие автомобили, подарки и заграничные турне на мировые курорты иркутяне знают как Василису Крупину. Именно она пронзила сердце и чуть было не увела из семьи Саши «Липкого», приметившего её при расследовании уголовного дела против её жениха. Но от него Липкий избавился также как и от Тараканова, усадив того в колонию.



Начавшийся роман Кудрявцева и Крупиной так бы и остался незамеченным его супругой, если бы вернувшийся с очередной гулянки начальник следователей не стал называть супругу Елену именем Василисы. Вскоре супруга узнала, что новая пассия Саши «Липкого» ездит на его бывшем автомобиле Audi A6, а значит и большая часть семейного бюджета перетекает теперь в гнездышко Василисы. Затем супруга и любовница вполне сжились со своими ролями и даже стали общаться между собой.

Новая любовь требовала больших финансовых вложений, а опасность закончить свою карьеру как Тараканов на тюремных нарах требовала от Саши «Липкого» все большей изворотливости и предприимчивости. Работать на две семьи, при этом сохраняя видимость борца с коррупцией оказалось задачей не из легких.

### **Конечная станция**

Первый залет Липкого произошел в ночном клубе «Бродвей». Изрядно напившись и набравшись невероятной пороссячьей смелости высокопоставленный следкомовец устроил разборки с выпивающими инспекторами ГИБДД. Как поняли его выкрики несколько десятков посетителей ночного клуба, всех полицейских ждало немедленное возбуждение уголовного дела и посадка. Опогоненный и опоенный зеленым змием дебошир пытался устроить драку и едва смог устоять на ногах, угрожая тюрьмой своим обидчикам. Скандал быстро дошел до руководства обоих ведомств, но вскоре был решен без официальных разбирательств. Кудрявцев усидел в кресле начальника.

Но уже летом этого года, Липкий отправился в зарубежное турне в Таиланд, а оттуда направился самолетом в страны ЕС, показать Василисе сокровища Лувра, побродить по тихим улочкам Рима, да обновить гардероб новинками миланских модельеров. Если амурные дела руководства следкома не очень интересовали специальные службы, то несанкционированный руководством отлет через третью страну своего работника в страны НАТО не смог для Липкого пройти безнаказанно. Он был выгнан со своей должности.

Но и здесь наш герой быстро нашелся. Никому из своих постоянных клиентов он даже не сообщил о своем увольнении. Встречи продолжал назначать у здания Марата 4, куда приезжал заблаговременно и ждал в коридоре. Потом по звонку деловито выходил из здания управления, усаживался в машины клиентов, привычно брал деньги за решение вопроса по делам своих подчиненных. Никто из его клиентов даже не заподозрил первое время того, что решала Липкий больше не имеет никакого отношения к этому ведомству.

Еще чернее новость об оправдании судом Станислава Тараканова настигла Липкого одновременно с

увольнением. После оправдания Тараканов должен быть восстановлен в своей должности, а это значит полную ревизию всех прекращенных уголовных дел и отказных постановлений, к которым приложил руку Саша «Липкий». Регулярное пьянство, долги перед всем своим бывшим окружением загнало безработного Кудрявцева в тупик.

В ночь на 1 сентября, возвращаясь с субботней пьянке он разбил свой Порше Кайен на выезде из Иркутска. Бывшие сослуживцы помогли уладить вопросы с инспекторами ГИБДД но уладить прошлую жизнь уже ему вряд ли удастся.

Конечная станция....

Автор: Виктория Консуэло © Похабовск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 222419 20.10.2019, 17:01 📌 2845

URL: <https://babr24.com/?ADE=194007> Bytes: 8185 / 8039 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Виктория  
Консуэло.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [kasyar.babr@gmail.com](mailto:kasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)